

## Návštěva a účast na Evropském dni jazyků 2024

### Návštěva a prohlídka velvyslanectví SRN v Praze

Naši žáci se v doprovodu vyučující PhDr. Ingeborg D. Hagen zúčastnili v měsíci září 2024 dvou akcí, které pro ně byly přínosné z hlediska poznání reálií i jazyků. Jednalo se o účast na Evropském dni jazyků a návštěvy s prohlídkou velvyslanectví SRN v Praze. Zde jsou názory našich žáků – účastníků uvedených akcí.

4.B, Natálie Grafmetterová

Ve čtvrtek 26. 9. měli studenti možnost s paní profesorkou Hagen navštívit Kampus Hybernská, kde se konal Evropský den jazyků. Mimo různých přednášek a workshopů, na které byla nutná rezervace, se studenti mohli zúčastnit speak-datingu, kde si mohli povídat s rodilými mluvčími v jejich rodných jazycích či se naučit nové fráze.

### Evropský den jazyků 2024

Dne 26. září 2024 jsem navštívil

Evropský den jazyků v Kampusu Hybernská. Uvnitř dvora byly všechny zídle obsazeny lidmi hovořícími všemi možnými jazyky. Součástí akce byl i speak dating, což je krátké seznámení s cizím jazykem, kdy často rodilý mluvčí se vám představí a vy opětně i jemu. Na tuto aktivitu jsem ale nesebral dostatek odvahy a ani jsem neměl dost času. Myslím bych tuto událost doporučil každému, kdo se chce naučit cizí jazyk jiným, netradičním způsobem.

Jan Zeman, 4.B

Ve čtvrtek 26. září, kdy se jako každý rok slavil Evropský den jazyků, se studenti spolu s paní profesorkou Hagen vydali do Kampusu Hybernská, kde měli šanci si vykoušet tzv. speak dating. Studenti, kteří této příležitosti využili, si tak mohli osvěžit jazyk studijní ve škole, nebo prohodit pár slov a frází v úplně novém jazyce. Na výběr tu bylo z 5. roků školy, od těch klasických jako je angličtina, němčina a francouzština, až po irštinu, norštinu, bulharštinu ad.

Ve čtvrtek 26. 9. 2024 jsme po škole byli na akci, která se konala v Kampusu Hybernská, s paní profesorkou Hagen.

Akce se jmenovala Evropský den jazyků a konala se již 7. rok.

Letošním tématem byly minoritní jazyky ve světě. Akce se mi velice líbila, i přestože bylo zatíženo a mírně poprchávalo.

Nejvíce se mi líbila ta možnost promluvit si s lidmi z cizí země a přiučit se něco z jejich kultury

- Sandra

Mariana 4.B